KOHTPOJIbHAsA pa60Ta ((Ol'lpeI[e.IIeHHblﬁ HHTETrpan

OBPA3EIl
. 4t-5
Haiigute Toukn skcTpemMyma GyHKIHH y=| — dt.
ot“+5
Boruucnuthb miomanp GUrypsl, orpaHU4eHHON KpUBOU ,02 = a’ cos 4.
X =t?
Bpruncnute JUIAHY IyTU KpUBOU 1.3
y=3 (t" - 3t)

MCKAY TOYKaAMM IICPCCCUCHHUA C OCSIMU KOOPJAUHAT.
Brrancants HecOOCTBEHHEIE HHTCTPAJIbl WJIKM  JIOKa3aTb Cro pacxoJuMOCTb

f xd x
1\/4—X2
sin X

o0
HccnenoBarh Ha CXOAUMOCTh HECOOCTBEHHBIM MHTETpAI j—ldx
XNV X+
0

Haiinute o0bem Tena, oOpazoBaHHOro BpauieHueM BOKpyr ocu OY Qurypsi,
OTPAHUYEHHOW JINHUSAMU y2 +Xx-4=0, y=x-2.

BeramcinTh, ¢ IOMOINBIO  JBOMHOIO HWHTErpaja, IUIOMaAb  00JIacTH
OrPaHUYEHHYIO JIUHUAMU: X* —4X + Y>>0, X> =8x+ Yy’ =0, y=0, y=X

. 1 V4
Haiinute cpennee 3HaueHne QyHKIMHN Y = ————— HaoTpeske | 0; —
1+ 2sin” X 4



Pexomenmanmu 1mo moAroToBKE K KOHTPOJILHOM padoTe.

Byzaer nmone3Ho 3HaTh U yMETh CTPOUTH CJEIYIONINE KPUBBIE:
B napamerpuueckoii popme:

X =acost X = Rcost
161850703 (oh . OKpY’>KHOCTb: .
y = bsint y = Rsint
X = acos’ t {X:a(t—sint)
Actpouny Huxnounny:
y =bsin’t y =a(l—cost)
X =12
TleTna
y=t-t’
X =cos*t {X:asint
Hexotopsie THIIBI KpUBBIX )
y =sin*t y =Dbsin 2t

B nosisipHoii cucTeme KOOPAUHAT
Oxpyxnoctn: P =acose (o =asing)

Kapmuouner o = a(lFcose), p=a(l +sing),

. 30 . 4@ 39 4 @
=asm- —, =asm —, =acos” —, =acos —
p 3P P P y

Vaurku [Mackans: p =atcose, p=atsing

Jlemnuckaret Beprymm: p = @,/COS2¢ , p = a4/sin 2¢

Cnupans Apxumena: p = agQ,

Jlorapudmuueckas v runepoboIrueckas Crupanu

p=¢e", pp=a, p’=a

Poser: p =acos2¢ (p =asin2p)
p=acosdp (p=asin3p) ur.a
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